



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ KROUŽKY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Dny konání	Věk	Cena	Místo
Storm Ballet - Mini děti II.	ČT 17:15-18:30	věk 7 - 9	2000,- Kč / rok	pracoviště Nade Mží

Storm Ballet - Mini děti II.

[Odkaz na web](#)

Založení školy se datuje k roku 1990. Během doby svého působení vznikla v Plzni renomovaná taneční škola nesoucí jednotný název Storm Ballet- Talentové centrum tance.

Cílem a hlavní náplní školy je výběr talentovaných dětí a mládeže v oboru uměleckého a moderního tance.

Přednosti školy jsou v pestrosti výuky tanečních stylů, individuálním přístupu a systematické práce lektorů, kteří podporují individuální vnímání dětí a rozvíjí jejich estetické cítění, kulturu pohybu a zdravý životní styl.



Mini Děti - děti ve věku od 6-9let, soutěžní zařazení Mini(Baby) děti

průběh hodiny - rozcvičení, strečink, taneční technika (skoky, krokové variace, základy baletu),

taneční a herecká improvizace, variační skladby

všeobecná taneční a technická průprava věnovaná různým tanečním stylům

specializace

taneční a herecká improvizace

základy klasického tance

taneční gymnastika, akrobacie

technika (držení těla, skoky, točky, krokové variace)

základy moderny, contemporary dance

veřejná vystoupení, soutěžní choreografie, účast na Dance Tour, přestup do třídy Děti 1 nebo Děti 2 Talentového centra tance

Během celoroční práce je snaha dětem vštípit základní pohybové návyky, správné držení těla, upevňovat a rozvíjet osobnost dítěte, vést ho k disciplíně a základní etice tanečního umění.

Utvářet a dohlížet na sociální zázemí, rozvíjet u dětí osobní vztahy, týmovou spolupráci, dohlížet na pokoru, ale zároveň podporovat aktivní přístup jedinců, potažmo celého týmu.

Z této kategorie je velký výkonnostní skok do tzv. Dětské kategorie, a proto se děti dále dělí na

výkonnost Hobby nebo Profi.

Výhodou talentového centra je, že všechny děti pracují pod jednou střechou, a tak se děti mají možnost seznámit i s dětmi z vyšších tříd, utvářet si své vzory, získávají tak svůj vlastní názor a hodnotí i samy sebe, ale i uměleckou a výkonnostní úroveň ostatních dětí.

Po zařazení do výkonnosti Hobby či Profi se děti dále zúčastňují Dance Tour-soutěžní program Storm Ballet na pozici člena formace, malé skupiny, duet a sóla.

Účastnický poplatek je nutné uhradit nejdéle do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné hradit jednorázově, nebo ve dvou rozdělených (pololetních) platbách, vždy do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastník je zapsán na celý školní rok.

Termín	ČT 17:15-18:30	Místo konání	pracoviště Nade Mží	Pořadatel	pracoviště Nade Mží 1, Plzeň
Věk	7 - 9	Pedagog	Petr Čejka	Kontakt	Petr Čejka, tel.: 724 719 099, cejka@radovaneck.cz
Cena kroužku	2000,- Kč / rok				
		Probíhá	16.09.2024 - 13.06.2025		